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CURRICULUM VITAE 
 
 
 

Nume: PETRESCU 

Prenume: TRAIAN 
 

Pregătire: 
Absolvent 8 clase la Şcoala Generală nr. 1, Mangalia - 1967; 
Absolvent Liceul Teoretic nr. 1 Mangalia în anul 1971; 
Absolvent al Universităţii Galaţi Facultatea de Mecanică, secţia Nave şi 

instalaţii de bord cursurile universitare de 6 ani - 1977; 
Specializări diverse pe linie de construcţii nave, automatizări industriale, 

comunicaţii prin satelit, management în comunicaţii, management administraţie 
locală, management de mediu, specializări în domeniul fondurilor de mediu 
necesare aderării la U.E., până în 2017. 
 

Evoluţie profesională: 
Repartizare guvernamentală în anul 1977 la Şantierul Naval 2 Mai Mangalia 

fost militar, actualmente "Daewoo Shipyard". 
Am ocupat funcţiile de Şef atelier Montaj Doc din 1978 până în 1980 

moment în care am fost numit Şef Secţie a 1-a (3.300 angajaţi în 3 schimburi ) până 
în 1983. 

La Şantierul Naval "2 Mai" Mangalia am participat direct la construcţia 
primei nave de 55.000 tdw - "Callatis" şi la toată seria de 9 nave care au urmat. Am 
participat la construcţia crucişătorului "Mărăşeşti", navei de cercetări marine 
"Grigore Antipa", puitorului de mine "N. Murgescu", etc. 

În aceeaşi perioadă, am participat la montajul celor două macarale de 480 tf 
din S.N. "2 Mai" Mangalia producţie portugheză sub licenţă "Krupp" fiind singurul 
inginer abilitat de producător pentru a da soluţii de reparare sau intreţinere. 

Din 1983 m-am transferat la "IAMSAT" Dobrogea unde am fost şef secţie 
producţie industrială, iar de la 01.01.1984 am fost numit şef şantier Constanţa, după 
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care am fost numit în 1988 Director Tehnic al Anteprizei Montaj Service Autorizări 
- Constanţa aparţinînd de IAMSAT - Bucureşti. 

În calitate de angajat IAMSAT am participat la realizarea unor obiective 
industriale cum ar fi : "Combinatul Petrochimic Midia" - Năvodari, Linia ciment 
Medgidia, Dana Mineralieră Port Constanţa, Centrala Nucleară Cernavodă, Uzina 
de Apă Grea şi multe alte obiective industriale din Dobrogea şi nu numai. 

În martie 1990 am înfiinţat societatea comercială "REMARC" S.A. în portul 
Constanţa, din această societate înfiinţîndu-se grupul de firme "REMARC", care 
are un domeniu de activitate începând cu construcţii navale, construcţii de case şi 
clădiri industriale până la comunicaţii prin satelit. În cadrul acestor firme am 
deţinut funcţii de director general, preşedinte C.A. şi administrator. 

Am lucrat în calitate de integrator de proiect pentru proiecte de management 
de mediu la grupul de firme „Polaris", specializate în salubritate. 

Am efectuat pentru olandezi "Studiul de Management al Deşeurilor in Portul 
Maritim Constanţa" în anul 1999. 

În anul 2000 am realizat "Studiul pentru Managementul Integrat al 
Deşeurilor" pentru oraşul Kazan din Federaţia Rusă, oraş cu 2.500.000 locuitori. 

Am efectuat studii diverse referitor la poluarea marină cu produse petroliere 
şi metode de combatere, începând cu 1996, reprezentând grupul de firme "RO -
Clean Desmi" din Danemarca. 

Din anul 2003 până în 2005 Director al Agenţiei de Protecţie a Mediului 
Constanţa. 

Din 2005 practic activitati independente prin Cabinet Expert Mediu si 
Cabinet de Insolventa. 
 

Specializări: 
Am urmat cursuri de pregătire în domeniul construcţiilor navale si 

automatizărilor, fiind specializat şi în exploatare portuară. 
Am urmat cursuri de specializare în managementului comunicaţiilor în anii 

1994, 1995 şi 1996 organizate de INMARSAT în Anglia, Olanda şi Franţa. 

Am absolvit în anul 2000 două cursuri de specialitate privind managementul 
şi marketingul în administraţia publică. 
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Am susţinut examenul de "Reorganizare judiciară/lichidare" în anul 2001 şi 
l-am promovat, fiind atestat ca expert în reorganizări judiciare şi lichidări, fiind 
autorizat să practic această profesie. 

Am absolvit cursuri de gestionare a deşeurilor, cursuri de securitate 
industrială în domeniul mediului cu specializări în monitorizarea emisiilor, 
monitorizarea calităţii aerului în aglomerări urbane, cursuri de pregătire în 
domeniul "Managementul dezvoltării durabile". 
 

Expert Mediu: 
Acreditat EIM, Expert Evaluator Principal pentru elaborarea studiilor de 

evaluare a impactului asupra mediului in urmatoarele domenii: 
3 - Industria Energetica 
4 - Producerea si prelucrarea metalelor 

 

6 - Industria chimica petrochimica si a cauciucului 
7 - Industria Alimentara 

 

9 - Gestiunea deseurilor 
10 - Proiecte de infrastructura 
12 - Alte tipuri de proiecte 

Acreditat BM, Expert Auditor Principal pentru elaborarea bilanturilor de 
mediu in urmatoarele domenii: 

3 - Industria Energetica 
4 - Producerea si prelucrarea metalelor 

 

6 - Industria chimica petrochimica si a cauciucului 
7 - Industria Alimentara 

 

9 - Gestiunea deseurilor 
10 - Proiecte de infrastructura 
12 - Alte tipuri de proiecte 

Una dintre cele doua persoane fizice din tara acreditata cu 7 domenii de 
mediu din 12 posibile. 
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Funcţii deţinute: 
Şef Atelier Montaj Doc - S.N.2 Mai Mangalia; 
Şef Secţia a-I-a - S.N.2 Mai Mangalia; 
Şef Secţie Producţie Industrială - IAMSAT Dobrogea; 
Şef Şantier Constanţa (director) - IAMSAT Bucureşti; 
Director tehnic AMSA-Constanţa - IAMSAT-Bucureşti. 
După 1989 am fost director în societăţile "REMARC", preşedinte, vice-

preşedinte C.A. la mai mult de 10 societăţi, administrator la 3 societăţi, consilier de 
specialitate la 4 societăţi, manager la 2 societăţi. 

Din 2003 pana in 2005 Director Executiv Agenţia de Protecţie a Mediului 
Constanţa. 

Am predat cursuri de specialitate la cererea CPLMC - Constanţa. Am predat cursuri 
pentru Organizaţia Balcanică de Mediu BENA. Am predat cursuri pentru diverse 
organizatii de mediu, spre exemplu GTZ Germania. 
 

Publicaţii, inovaţii şi invenţii: 
Am publicat lucrări de "Tactica negocierilor", "Managementul românesc", 

articole în publicaţii de specialitate sau în ziare diverse, eseuri filozofice în reviste 
specializate (revista "FORUM"). 

Posesor de studii în domeniul epurării apelor uzate şi gropilor ecologice, 
realizator de studii prefezabilitate şi fezabilitate pentru modernizare nave, zone 
libere, gropi ecologice, studii de caz privitor închiderile gropilor de deşeuri 
neconforme. 

Sunt realizator a unor scenarii privitor poluările accidentale cu hidrocarburi 
în zona de coastă a Mării Negre, în vederea coordonării intervenţiilor pe mare în 
timp util, scenariile sunt introduse într-un program pe calculator, proprietate 
intelectuală. 

În prezent lucrez la promovarea energiilor neconvenţionale şi 100% 
ecologice tip „pompă de căldură" cu contribuţie de inteligenţă românească. 

În calitate de Director Executiv al Agenţiei de Protecţie a Mediului 
Constanţa am fost implicat direct în protecţia zonei costiere, fiind membru activ în 
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colectivele de lucru organizate de specialişti olandezi, iar in prezent împreună cu 
specialiştii japonezi ai organizaţiei JICA aprofundăm acelaşi proiect. 

În nume propriu am realizat două studii de caz de o amploare foarte mare, 
unul privind poluarea subterană a pânzei de apă freatică din subsolul municipiului 
Constanţa şi Portului Constanţa şi un studiu privind organizarea unui centru de 
intervenţie pentru poluarea marină la nivelul Mării Negre. 

Acordurile, autorizaţiile şi avizele de mediu de importanţă deosebită la care 
am fost implicat direct fiind o listă prea lungă pentru a fi direct prezentată nu le voi 
mai mentiona. 

Sunt posesor de brevete de invenţii şi inovaţii,cele mai recente fiind cele 
referitoare la construcţia de case cu structuri metalice incluse în pereţi de tip 
"sandwich", case de tip ecologic. 
 

Viata personală: 
Sunt căsătorit din 1975 cu Petrescu Marlena, profesor de cultură fizică 

medicală. 
Am doi copii: 

- Dragomir (Petrescu) Ioana Letiţia, absolventă a facultăţii de drept şi relaţii 
internaţionale şi posesoarea unui masterat în Drept Maritim Internaţional; 

- Petrescu Traian Răzvan, absolvent al Facultatii de Construcţii, 
Universitatea "Ovidius" Constanţa. 

 

Limbi străine: 
- Franceză - bine; 
- Rusă - satisfăcător; 
- Engleză - satisfăcător tehnic. 

 

Hobby-uri: 
- Tenisul de câmp; 
- Beletristica; 
- Navigaţie maritimă pe nave cu pânze; 
- Pescuitul. 


